

Гендиректор ФХР о том, можно ли переложить штраф ИИХФ на ЦСКА, КХЛ или Федотова: «На игрока – точно нет. Дальше будем анализировать, проведем консультации»

Дмитрий Курбатов высказался о штрафе от ИИХФ на 1 миллион швейцарских франков.

Федерация хоккея России ранее была оштрафована ИИХФ на 1 миллион швейцарских франков за участие Ивана Федотова в сезоне КХЛ-2023/24. Вратарь играл за ЦСКА.

- Может ли ФХР переложить эту сумму на клуб, лигу или игрока?
- На игрока – точно нет. Дальше будем анализировать, проведем консультации, – сказал генеральный директор Федерации хоккея России Дмитрий Курбатов.

Кожевников о штрафе ФХР: «Бред! Мы же вроде вышли из юрисдикции этого гребанного француза из ИИХФ. Пусть Федотов сам платит»